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- Esta prohibido todo tipo de préstamo y uso de calculadoras
Pregunta N° 01 Disefie las Micro Operaciones que corresponden al ciclo de ejecucion de:
(3 Puntos) la instruccion que compare dos datos tal que (2p):
Instruccion Macro Operacion
CMP direcc  si AC = (AR) = AR+1 —» PC

¢ Qué tipo de instruccién es, que modo de direccionamiento tiene y por gué? (1p)

Pregunta N° 02 Deduzca el hardware de !a unidad de control correspondiente al registro AR
(2 Puntos)

Pregunta N° 03 Modifique ia arquitectura del SCOMP para convertirla en HARVARD dando
(5 Puntos) los detalles y conexiones de cada dispositivo de la CPU resultante, asi como
las conexiones basicas de entrada que tendra la UC.

Pregunta N° 04 Disefie un procesador Ven Neumann cuya instruccion ocupa 2 posiciones de
(10 Puntos) memoria y su longitud es de 32 bits, tiene 5 modos de direccionamiento y
32 IRM, determinar;

a) Diagrama de blogues de la CPU (3p)

b) Cuales modos de direccionamiento puede tener (1p)

c) Caracteristica de todos y cada dispositivo de la CPU (2p)

d) Formato de la instruccion y longitud de los campos (1p)

e) Representacion de la instruccion en la Memoria (1p)

f) Dar la descripcion, del procesador, en LTR de los ciclos FETCH y Decodificacion hasta

antes de la Ejecucién (2p)
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Descripcion LTR de un Procesador de 16 bits

Basqueda R'Ty: AR « PC
R'T,: IR « [AR], PC « PC+1
Decodificar R'T,: 1~ IR(15), Dy « IR(12:14), AR «IR(0:11)
Indirecta D71 T3: AR « [AR]
Interrupcién: T'T,'T,' (IEN){(FGI + FGO): R « 1
RTy: AR « 0, TR « PC
RT,: [AR] «TR, PC « 0O
RT,: PC«PC+1,IEN « 0,R «0,5C &0
Referencia a memoria: AND DgT4: DR « [AR]
DoTs: AC—AC A DR, SCe&0
ADD D;T4: DR « [AR]
D,T¢: ACe«-AC + DR, E«-C, SCe-0
LDA  D,;T4: DR « [AR]
D,Ts: ACDR, SC0
STA  D3T,: [AR] «AC, SC «0
BUN  D4T;: PC «-AR, SC «0
BSA  DsT4: [AR] «PC, AR<AR + 1
DsTy: PC «AR, SC «0
15Z DeT4: DR « [AR]
DeTs: DR«DR + 1
DeTs: [AR] «-DR, Si (DR =0) = (PC «-PC+1), SC «0
Referencia de registro: D, I'Tz=r IR(i) = Bi (i =0,1,2,...,11)
CLA rg;;: ACe«0,5Ce«0
CLE rdsg; E«0,SC« 0
CMA 1By : AC« AC,SC«0
CME 1Bg : E«FE,SC«0
CIR rB; : AC « shr AC, AC(15) « E, E « AC(0), SC «0
CIiL Bg : AC « shi AC, AC(0) « E, E «- AC(15), SC «0
INC s : AC«AC+1SC« 0
SPA B, : si(AC(15) =0) = (PC« PC+1),SC« 0
SNA rBs :  si{(AC(15) =1) = (PC« PC+1),SC« 0O
SZA By @ sSi{(AC=0)= PC«PC+1),SC« 0
SZE By ¢ si(E=0)= (PC« PC+1),SC« 0
HLT By : S0
Entrada-salida: D;IT:=p IR(Y) = Bi (i =6,7,8,9,10,11)
INP pByi: AC(0:7) « INPR, FGI « 0, SC+ 0
QUT  pByy: OUTR « AC(0:7), FGO « 0, SC « 0
SKI pBy :si (FGI =1) = (PC « PC+1), SC «0
SKO  pBg : If (FGO =1) entonces (PC « PC+1), SC «0
10N pB, :IEN« 1, SC« 0
10F PBg : IEN «-0,S8C « 0
b =0 =1
AND  Oxxx 8xxx CLA 7800 INC 7020 INP F800
ADD IxXxX  9xxx CLE 7400 SPA 7010 OUT F400
LDA 2xxx  Axxx CMA 7200 SNA 7008 SKI F200
STA 3xxx  Bxxx CME 100 SZA 7004 SKO F100
BUN  4xxx Cxxx CIR 7080 SZE 7002 ION ' FO80
BSA Sxxx  Dxxx CIL 7040 HLT 7001 IOF FO040
I1SZ Hxxx  Exxx
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